
Domácí spotřebiče, dřezy a kuchyňské baterie 

Novinky pro rok 2024



TOTAL 	HSB	646	S	AirFry
Multifunkční	trouba	se	speciální	funkcí	AirFry

70	l HydroClean Okolní
teplota

ODKAZ
REF:	111010048 EAN:	8434778031621

VLASTNOSTI

Multifunkční	trouba	se	speciální	funkcí	AirFry
9	funkcí	pro	přípravu	pokrmů
Čisticí	systém	HydroClean®	PRO
Energetická	třída	A+
Speciální	funkce	AirFry	a	AirFry	Tray
Dotykový	ovládací	displej	s	LED	displejem,	dva	otočné	ovladače
Objem:	70	l
Odnímatelná	dvířka	se	dvěma	skly
Funkce	expresního	předehřevu
FryMaster	Box	–	speciální	děrovaný	plech	na	smažení
Hluboký	a	mělký	plech,	rošt

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	595
Šířka	produktu	(mm):	595
Hloubka	produktu	(mm):	537+22
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	28

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Třída	energetické	účinnosti	:	A+
Power	rate	(V):	220/240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	3215

BARVY

111010048 Nerezová	ocel
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EASY 	HCB	6545	X
Multifunkční	trouba	s	technologií	SurroundTemp

70	l HydroClean Teleskopické
pojezdy

Plus

Okolní
teplota

ODKAZ
REF:	111020020 EAN:	8434778011135

VLASTNOSTI

Multifunkční	trouba	s	technologií	SurroundTemp
9	funkcí	pro	přípravu	pokrmů
Čisticí	systém	HydroClean	PRO
Objem:	70	l
Ovládání	Touch	Control,	vysouvací	knoflíky
Rychlé	předehřátí
Chromované	držáky
Dvířka	se	dvěma	skly
Teleskopický	výsuv	Plus-Extension
Hluboký	plech

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	595
Šířka	produktu	(mm):	595
Hloubka	produktu	(mm):	537+22
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	27

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Třída	energetické	účinnosti	:	A+
Power	rate	(V):	220-240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	3215

BARVY

111020020 Nerezová	ocel
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MAESTRO 	HLC	8406	BK	AirFry
Multifunkční	kompaktní	trouba	45	cm

44	l HydroClean Okolní
teplota

ODKAZ
REF:	111130009 EAN:	8434778026535

VLASTNOSTI

Multifunkční	kompaktní	trouba	s	technologií	SurroundTemp
9	funkcí	pro	přípravu	pokrmů
Čisticí	systém	HydroClean®	PRO
Speciální	funkce	AirFry	a	AirFry	Tray
Objem:	45	l
Dotykový	ovládací	panel	s	LED	displejem,	dva	otočné	ovladače
Teleskopický	výsuv	Plus	Extension	Easy	Slide
Funkce	expresního	předehřevu
Dvířka	se	třemi	skly,	SoftClose
FryMaster	Box	–	speciální	děrovaný	plech	na	smažení
Hluboký	a	mělký	plech,	rošt

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	455
Šířka	produktu	(mm):	595
Hloubka	produktu	(mm):	537+22
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	25

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Třída	energetické	účinnosti	:	A+
Power	rate	(V):	220/240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	3015

BARVY

111130009 Černé	sklo
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MAESTRO 	HLC	8510	P	BK	MaestroPizza
Multifunkční	kompaktní	trouba	45	cm

44	l DualClean HydroClean Pyrolýza SoftClose

Okolní
teplota

ODKAZ
REF:	111130010 EAN:	8434778026542

VLASTNOSTI

Multifunkční	kompaktní	trouba	s	technologií	SurroundTemp
8	funkcí	pro	přípravu	pokrmů
Speciální	program	Pizza	s	teplotou	340	°C
Čisticí	systém	DualClean:	Pyrolýza	a	HydroClean®	PRO
Objem:	45	l
Dotykový	ovládací	panel	s	LED	displejem,	dva	otočné	ovladače
Teleskopické	výsuvy	Plus	Extension	Easy	Slide
Funkce	expresního	předehřevu
Dvířka	se	čtyřmi	skly,	SoftClose
Speciální	lopatka	na	přípravu	pizzy
Speciální	kámen	na	pečení	pizzy
Hluboký	a	mělký	plech,	zesílený	rošt

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	455
Šířka	produktu	(mm):	595
Hloubka	produktu	(mm):	537+22
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	25

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Třída	energetické	účinnosti	:	A+
Power	rate	(V):	220/240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	3015

BARVY

111130010 Černé	sklo
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TOTAL 	EliteGrill
Elektrický	gril

ODKAZ
REF:	111510000 EAN:	8434778017212

VLASTNOSTI

Multifunkční	elektrický	gril
5x3	funkcí	přípravy	pokrmů
Funkce	vaření:	Steak,	Hot	Dog,	Ryba,	Sendvič	a	Hamburger	(well
done,	medium	a	rare)
Čelní	elektronické	ovládání	pomocí	knoflíků
Horní	a	spodní	topná	tělesa	(1000	W)
Regulátor	teploty	150	–	230	°C
Kontrolka	zahřívání
Ukazatel	teploty
Vnitřní	zásobník	na	olej
Odnímatelné	destičky	s	nepřilnavým	povrchem
Maximální	jmenovitý	výkon	2000	W
80	cm	kabel

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	168
Šířka	produktu	(mm):	356
Hloubka	produktu	(mm):	347
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	4.2

BARVY

111510000 Černé	sklo
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MAESTRO 	IBF	95-G1	MST	BM
Indukční	varná	deska	90	cm	z	edice	Infinity	G1

Snadná
instalace

Flex
propojení

zón

Automatické
zamykání

MultiSlider Napájení

Napájení
Power	Plus

Superzóna

ODKAZ
REF:	112500061 EAN:	8434778030402

VLASTNOSTI

Edice	Infinity	G1
Indukční	varná	deska	90	cm
Dotykové	ovládání	Multislider
Keramické	sklo,	hrana	zabroušená	do	„C”
5	indukčních	varných	zón:
2x	flex	228	x	200	mm
1x	Ø	215	mm
1x	Ø	150	mm
1x	320	x	180	mm
Speciální	funkce	vaření	s	teplotními	čidly:	vření,
rozpouštění,	udržení	teploty,	grilování,	smažení,
fritování,	konfitování,	pošírování,	rychlý	var
Funkce	Power	Plus,	Stop	&	Go
Systém	bezpečnostního	zablokování
Ukazatel	zbytkového	tepla
Časovač
Snadná	instalace
Maximální	jmenovitý	výkon	10	800	W

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	53
Šířka	produktu	(mm):	900
Hloubka	produktu	(mm):	510
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	15,18

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Power	rate	(V):	220-240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	10800

BARVY

112500061 Black	matt
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MAESTRO 	IRC	9430	KSI
Indukční	varná	deska	95	cm

Snadná
instalace

Automatické
zamykání

Slider Funkce
Synchro

Napájení
Power	Plus

ODKAZ
REF:	112500060 EAN:	8434778029277

VLASTNOSTI

Indukční	varná	deska	95	cm
Dotykové	ovládání	Multislider
Keramické	sklo,	zkosené	hrany
4	indukční	varné	zóny:
1x	Ø	280	mm
2x	Ø	180	mm
1x	Ø	145	mm
Funkce	Rychlý	var	na	velké	zóně
Funkce	Power	Plus	a	Stop	&	Go
Systém	bezpečnostního	zablokování	se	senzorem
akustického	signálu
Ukazatel	zbytkového	tepla
Časovač
Snadná	instalace
Maximální	jmenovitý	výkon	7	400	W

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	55
Šířka	produktu	(mm):	950
Hloubka	produktu	(mm):	520
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	13

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Power	rate	(V):	220-240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	7400

BARVY

112500060 Černá
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EASY 	IBC	64000	TTC
Indukční	varná	deska	60	cm

Snadná
instalace

Automatické
zamykání

Napájení

ODKAZ
REF:	112520007 EAN:	8434778003826

VLASTNOSTI

Indukční	deska
4	varné	zóny
2	zóny	Ø	180	mm
2	zóny	Ø	145	mm
1	slider
Auto-lock	bezpečnostní	systém
Child	lock
indikátor	zbytkového	tepla
Power	management
Easy	installation	kit
Maximální	výkon	7200	W

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	50
Šířka	produktu	(mm):	600
Hloubka	produktu	(mm):	510
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	9,59

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Power	rate	(V):	220-240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	-

BARVY

112520007 Černé	sklo
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EASY 	IBF	64200	S
Indukční	varná	deska	60	cm

Flex
propojení

zón

Automatické
zamykání

Slider Napájení Napájení
Power	Plus

ODKAZ
REF:	112520034 EAN:	8434778020564

VLASTNOSTI

Indukční	varná	deska	60	cm
Dotykové	ovládání	MonoSlider
4	indukční	varné	zóny:
1x	Ø	210	mm
1x	Ø	160	mm
2x	Flex	Ø	180	x	180	mm
1	Single	zone	Ø	160	mm
Keramické	sklo
Systém	bezpečnostního	zablokování	AutoLock
Časovač
Funkce	Power	Plus
Child	lock
Ukazatel	zbytkového	tepla
Snadná	instalace
Maximální	jmenovitý	výkon:	7000	W

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	55
Šířka	produktu	(mm):	590
Hloubka	produktu	(mm):	520
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	9,2

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Power	rate	(V):	220-240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	7400

BARVY

112520034 Černá
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EASY 	GBE	64002	KB	BK
Skleněná	plynová	varná	deska	60	cm

Snadná
instalace

Automatické
zapalování

Automatické
zamykání

ODKAZ
REF:	112580050 EAN:	8434778024449

VLASTNOSTI

Skleněná	plynová	varná	deska	60	cm
4	varné	zóny
Otočné	ovladače	umístěné	na	boku
4	samostatné	litinové	mřížky
Tvrzené	sklo
Systém	automatického	zapalování
Bezpečnostní	automatický	zámek
4	varné	zóny:	1	rychlý	hořák	(2,80	kW)	2	střední	hořáky	(1,75
kW)	1	pomocný	hořák	(1,00	kW)
Snadná	instalace
Typ	plynu:	zemní/PB

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	110
Šířka	produktu	(mm):	600
Hloubka	produktu	(mm):	510
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	14,15

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Power	rate	(V):	220-240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	-

BARVY

112580050 Černá
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EASY 	GBE	64002	KB	WH
Skleněná	plynová	varná	deska	60	cm

Snadná
instalace

Automatické
zapalování

Automatické
zamykání

ODKAZ
REF:	112580051 EAN:	8434778024456

VLASTNOSTI

Skleněná	plynová	varná	deska	60	cm
4	varné	zóny
Otočné	ovladače	umístěné	na	boku
4	samostatné	litinové	mřížky
Tvrzené	sklo
Systém	automatického	zapalování
Bezpečnostní	automatický	zámek
4	varné	zóny:	1	rychlý	hořák	(2,80	kW)	2	střední	hořáky	(1,75
kW)	1	pomocný	hořák	(1,00	kW)
Snadná	instalace
Typ	plynu:	zemní/PB

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	110
Šířka	produktu	(mm):	600
Hloubka	produktu	(mm):	510
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	14,15

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Power	rate	(V):	220-240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	-

BARVY

112580051 Bílá
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MAESTRO 	CLC	85-G1	GM
Automatický	vestavný	kávovar	45	cm	z	edice	Infinity	G1

Kávová
zrna

Mletá	káva

ODKAZ
REF:	111630007 EAN:	8434778028027

VLASTNOSTI

Edice	Infinity	G1	-	navrženo	v	Itálii	studiem	Italdesign	Giugiaro
Automatický	vestavný	kávovar,	45	cm
Funkce	čištění
Regulace	intenzity,	teploty	a	množství	kávy
Dotykový	ovládací	displej	s	knoflíky
Teleskopické	výsuvy	pro	snadnou	manipulaci​
30	automatických	programů
Kapacita:	2	šálky	najednou
Možnost	přípravy	nápoje	z	mleté	kávy
Napěňovač	mléka
Integrovaný	ocelový	mlýnek
Tlak:	15	bar
Nádoba	na	odpad
Funkce	odvápnění
Výškově	nastavitelná	podpěra	šálků
Zásobník	na	kávová	zrna,	kapacita	200	gramů
Zásobník	na	vodu:	1,8	litru

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	455
Šířka	produktu	(mm):	595
Hloubka	produktu	(mm):	412
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	23

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Power	rate	(V):	220-240
Frekvence	(hz):	50/60
Maximální	jmennovitý	výkon	(W):	1350

BARVY

111630007 Black	Matt
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MAESTRO 	RLF	85950	GBK	220-240	50
Volně	stojící	side	by	side	chladnička	s	vinotékou

Easy	90 Full	No
Frost

LED Invertorový
motor

Funkce	Na
dovolené

ODKAZ
REF:	113430074 EAN:	8434778030426

VLASTNOSTI

Volně	stojící	side	by	side	chladnička	s	vinotékou
Výška:	183	cm
Energetická	třída:	E
Invertorový	motor	s	vysoce	výkonným	kompresorem
Full	No	Frost
Dotykový	displej	s	nezávislým	teplotním	regulátorem
Kapacita:	6	lahví	v	chladničce,	18	lahví	ve	vinotéce
Zásuvka	na	zeleninu
Víceúčelová	zásuvka
Akustický	alarm
Funkce	Holidays
Výrobník	ledu
3	nastavitelné	police	z	bezpečnostního	skla
Nastavitelné	nohy	(přední)
Hlučnost:	38	dB
Objem:	548	l
Rozměry:	v	1830	x	š	911	x	h	706	mm

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	1830
Šířka	produktu	(mm):	911
Hloubka	produktu	(mm):	706
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	113

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Třída	energetické	účinnosti	(UE	2019/2016)	:	F
Klimatická	třída:	SN/N/ST
Denní	spotřeba	energie	(kW/den):	0.505
Roční	spotřeba	(kWh/rok):	327
Mrazicí	výkon:	14
Hlučnost	(dBA):	38
Power	rate	(V):	220-240V
Frekvence	(hz):	50HZ

BARVY

113430074 Černé	sklo
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MAESTRO 	RBF	78780	FI	WH
Vestavná	chladnička	s	mrazničkou

Funkce
Eco

Funkce	Na
dovolené

ODKAZ
REF:	113560021 EAN:	8434778028720

VLASTNOSTI

Vestavná	chladnička	s	mrazničkou
Výška	194	cm
Energetická	třída	E
Invertorový	motor
NO	FROST	systém
Elektronický	displej	s	regulací	teploty
Zásuvka	FreshBox	+	ZeroBox
Funkce	On	Holiday
Funkce	rychlé	mrazení	a	chlazení
Funkce	ECO
Možnost	otočení	dveří,	posuvný	(sliding)	systém
Zásobník	na	led
Hlučnost	41	dB
Objem:	chladnička	222	l,	mraznička	84	l
Rozměry:	v	1937	x	š	690	x	h	550	mm

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	1937
Šířka	produktu	(mm):	690
Hloubka	produktu	(mm):	550
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	80,5

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Třída	energetické	účinnosti	(UE	2019/2016)	:	-
Klimatická	třída:	T
Denní	spotřeba	energie	(kW/den):	0,686
Roční	spotřeba	(kWh/rok):	250
Mrazicí	výkon:	3,8
Hlučnost	(dBA):	41
Power	rate	(V):	220-240V
Frekvence	(hz):	50Hz

BARVY

113560021 Bílá
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MAESTRO 	RBF	73380	FI	EU
Vestavná	chladnička	s	mrazničkou

Funkce
Eco

LED Funkce	Na
dovolené

ODKAZ
REF:	113560020 EAN:	8434778028591

VLASTNOSTI

Vestavná	chladnička	s	mrazničkou
Výška	177	cm
Energetická	třída	E
Invertorový	motor
NO	FROST	systém
Elektronický	displej	s	regulací	teploty
Zásuvka	FreshBox
Funkce	On	Holiday
Funkce	rychlé	mrazení	a	chlazení
Funkce	ECO
Možnost	otočení	dveří,	posuvný	(sliding)	systém
Zásobník	na	led
Hlučnost	41	dB
Objem:	chladnička	151	l,	mraznička	67	l
Rozměry:	v	1769	x	š	540	x	h	545	mm

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	1769
Šířka	produktu	(mm):	540
Hloubka	produktu	(mm):	545
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	60

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Třída	energetické	účinnosti	(UE	2019/2016)	:	E
Klimatická	třída:	T
Denní	spotřeba	energie	(kW/den):	0,642
Roční	spotřeba	(kWh/rok):	234
Mrazicí	výkon:	2,6
Hlučnost	(dBA):	41
Power	rate	(V):	220-240V
Frekvence	(hz):	50Hz

BARVY

113560020 Bílá
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RBF	73351	FI	WH
Vestavná	chladnička	s	mrazničkou

LED

ODKAZ
REF:	113560022 EAN:	8434778028898

VLASTNOSTI

Vestavná	chladnička	s	mrazničkou
Výška	177	cm
Energetická	třída	E
Mraznička:	NO	FROST	systém
Elektronický	displej	s	regulací	teploty
Funkce	Rychlé	zmrazení
Zásuvka	VitaCare	Box
4	nastavitelné	police	z	bezpečnostního	skla	v	chladničce
2	skleněné	police	v	mrazničce
4	dveřní	police/nastavení	FlexiRack
Vnitřní	LED	osvětlení
Možnost	otočení	dveří,	posuvný	(sliding)	systém
Nastavitelné	nohy	(přední)
Hlučnost	41	dB
Objem:	chladnička	190	l,	mraznička	56	l
Rozměry:	v	1770	x	š	540	x	h	545	mm

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	1769
Šířka	produktu	(mm):	540
Hloubka	produktu	(mm):	545
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	55

TECHNICKÁ	SPECIFIKACE

Třída	energetické	účinnosti	(UE	2019/2016)	:	-
Klimatická	třída:	T
Denní	spotřeba	energie	(kW/den):	0.57
Roční	spotřeba	(kWh/rok):	208
Mrazicí	výkon:	2,6
Hlučnost	(dBA):	41
Power	rate	(V):	220-240V
Frekvence	(hz):	50Hz

BARVY

113560022 Bílá
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FLEXLINEA	RS15	50.40	COP
Nerezový	dřez	FLEXLINEA

200	mm Hygiena 200	mm

ODKAZ
REF:	115000025 EAN:	8434778004724

VLASTNOSTI

Dekorativní	kryt	odtoku
SilentSmart,	o	50%	méně	hluku
Snadné	čištění	v	rozích
Odtoková	souprava	se	3	1/2”	sítkem
Vana	500x400/200	mm
Rozměr	540x440	mm,	síla	plechu	1	mm
3-v-1	možnosti	instalace:	spodní	(výřez	496x396	mm/R15),	horní
(výřez	530x430	mm/R10)	nebo	zapuštěná	(výřez	541x441
mm/R10)
Instalace	do	skříňky	o	šířce	min.	60	cm

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):
Šířka	produktu	(mm):	440
Hloubka	produktu	(mm):	200
Délka	produktu	(mm):	540
Čistá	hmotnost	(kg):	4,1

BARVY

115000025 Měděná

115000012 Titanová

115000012 Mosaz
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MAESTRO 	DIAMOND	RS15	1B	BK
Skleněný	dřez	DIAMOND	z	edice	Urban	Colors

200	mm Hygiena 200	mm

ODKAZ
REF:	115000075 EAN:	8434778026818

VLASTNOSTI

Skleněný	dřez	s	nerezovou	vanou
Kompatibilní	s	edicí	Urban	Colors	–	Night	River	Black
Snadné	čištění	v	rozích
Odtoková	souprava	s	přepadem	a	3	½”	sítkem,	2	otvory
Dekorativní	kryt	odtoku
SilentSmart,	o	50	%	méně	hluku
Vana	500	x	400/200	mm
Rozměr	600	x	520	mm,	síla	plechu	1	mm
Horní	montáž	(výřez	580	x	500	mm/R10)
Instalace	do	skříňky	o	šířce	min.	60	cm

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):
Šířka	produktu	(mm):	520
Hloubka	produktu	(mm):
Délka	produktu	(mm):	600
Čistá	hmotnost	(kg):	6,20

BARVY

115000075 Černá
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MAESTRO 	DIAMOND	RS15	1B	ST
Skleněný	dřez	DIAMOND	z	edice	Urban	Colors

200	mm Hygiena 200	mm

ODKAZ
REF:	115000076 EAN:	8434778026825

VLASTNOSTI

Skleněný	dřez	s	nerezovou	vanou
Kompatibilní	s	edicí	Urban	Colors	–	Stone	Grey
Snadné	čištění	v	rozích
Odtoková	souprava	s	přepadem	a	3	½”	sítkem,	2	otvory
Dekorativní	kryt	odtoku
SilentSmart,	o	50	%	méně	hluku
Vana	500	x	400/200	mm
Rozměr	600	x	520	mm,	síla	plechu	1	mm
Horní	montáž	(výřez	580	x	500	mm/R10)
Instalace	do	skříňky	o	šířce	min.	60	cm

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):
Šířka	produktu	(mm):	520
Hloubka	produktu	(mm):
Délka	produktu	(mm):	600
Čistá	hmotnost	(kg):	6,20

BARVY

115000076 Stone	Grey
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EASY 	IN	915	BK
Kuchyňská	baterie	s	vysokým	ramínkem

Aerátor
proti

vodnímu
kameni

Otočné
ramínko

Snadno	a
rychle

ODKAZ
REF:	53915620N EAN:	8421152108673

VLASTNOSTI

Provedení:	černá
Vysoké	otočné	ramínko
Perlátor	s	úpravou	proti	usazování	vodního	kamene
Fixační	systém	Easy-Quick
Flexi	kovové	připojovací	hadičky	se	závitem	3/8”

ROZMĚRY

Výška	produktu	(mm):	335
Šířka	produktu	(mm):
Hloubka	produktu	(mm):
Délka	produktu	(mm):
Čistá	hmotnost	(kg):	1

BARVY

53915620N Černá
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Prodejní ceník TEKA - 
NOVINKY Platný od 1. 7. 2024
CZK, EUR
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6 490 Kč 4 590 Kč

Oslavte s námi 100 let značky TEKA! 

Nakupte set produktů značky TEKA  
v hodnotě 50 000 Kč a my vám přidáme  

DÁREK dle vaší volby ZDARMA! 

Stolní gril EliteGrill Steambox pro pečení v páře

NEBO

Navíc máte nyní možnost si produkty vyzkoušet
nezávazně po dobu 100 dní. 

www.teka.cz/garance-spokojenosti

Akce platí do 30.9.2024 nebo do vyprodání zásob.



Kuchyním dáváme duši 

Teka-CZ s.r.o. 
Plynární 1617/10 
170 00 Praha 7 

www.teka.cz 

Teka-CZ s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu technických parametrů, designu výrobků a na změnu sortimentu. 
Teka-CZ s.r.o. nenese odpovědnost za jakékoliv redakční chyby.
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